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15. maja 2025 

VABILO 

 

Spoštovani, 

 

V 2024 smo rezidenco festivala Seviqc preselili v Celje. Bilo je čudovito poletje, polno zagona in odličnih 

dogodkov. Mesto Celje je sprejelo osrednji del festivala in s tem prispevalo k sijajni izvedbi vseh dogodkov. 

 

PROGRAM 2024 

Del vzdušja nekoliko prikaže fotogalerija. Strokovna kritika je program ocenila zelo dobro, kar smo objavili v 

publikaciji Utrinki 2024. V publikaciji Pogovori 2024 smo objavili pogovore z umetniki. Izdane publikacije so v 

meniju Publikacije, statistične podatke pa v Poročilu izvedbe. Radio Slovenija je posnel vse koncerte, ki jih 

predvaja na tretjem programu Programu Ars. 

PROGRAM 2025 

Program je objavljen v napovedniku. Festival želimo čim bolj odpreti, ob zgodnejšem nakupu so cene 

vstopnic nižje, na nekatere koncerte in vse klepete z umetniki je vstop brezplačen. Ob tem smo pripravili še 

vrsto ugodnosti. 

TURIZEM 2025 

Doživite edinstven poletni pobeg z zvoki stare glasbe. Naš soorganizator Zavod Celeia Celje je pripravil 

turistične pakete, v katere vključuje koncerte festivala Seviqc. Vabim Vas, da se prepustite lepotam 

Slovenije, bogastvu glasbene muze in razvajanju izkušene turistične organizacije. Več na Vabilo. 

 

VABILO SPONZORJEM 

Sponzorji ste ključni gradnik izvedbe, brez katerih težko ali vsaj slabše sledimo zastavljenim ciljem.  

Ponudba je v Poslovnem načrtu 2025 v meniju Za sponzorje. V meniju Reference so mnenja umetnikov in 

obiskovalcev, medijski odzivi so tukaj. Poslovni načrt je oblikovan tako, da ste lahko prisotni že z manjšo 

podporo, z različno velikimi vložki pa sami oblikujete obseg svoje prepoznavnosti. Kot pri vseh festivalih po 

svetu tudi pri nas samo vstopnice in javna sredstva ne zadoščajo, zato bom Vaše podpore zelo vesel. 

 

Dostop do kulture temeljna človekova pravica, ki jo omogočate umetniki, obiskovalci in sponzorji. Svet EU je 

to povzel v Sklepih o izboljšanju in spodbujanju dostopa do kulture. Delamo za ljudi in za razvoj scene, da na 

razviti sceni stare glasbe ne bomo le capljali nekje zadaj. 

 

Z dolgoletnimi izkušnjami, znanjem in mednarodnimi povezavami si prizadevamo za trg, ki bo slovenskim 

umetnikom omogočal, da so dejavni na širšem mednarodnem območju. V svetu umetnosti so osebna 

poznanstva zelo pomembna, vsak umetnik je svoj in neodvisen selektor sodelovanj, ki mu omogočajo, da 

obstane na trgu.  

DONACIJA IZ DOHODNINE 

Državljani Slovenije nas lahko podprete tudi tako, da nam namenite donacijo iz dohodnine. Izpolnite obrazec 

Zahteva za namenitev dela dohodnine in ga posredujte svojemu finančnemu uradu. To Vas finančno ne 

obremeni, je le razporeditev dela Vaše dohodnine, ki se mu država odreka v korist kulture po Vaši izbiri. 

 

Vabim Vas, da se prijavite na naše novice Seviqcnews in se veselim druženja z Vami, 

S spoštovanjem 

Klemen Ramovš 
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